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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL M. I. CONCEJO CANTO NAL DE 
GUAYAQUIL, CELEBRADA EL 11 DE AGOSTO DEL AÑO 2010. 

 
En la ciudad de Guayaquil, a once días del mes de agosto del año dos mil diez, siendo las 
trece horas con la concurrencia del Abogado Jaime Nebot Saadi, Alcalde de Guayaquil, los 
señores Concejales que integran el Concejo Cantonal y actuando en calidad de Secretario 
de la Municipalidad, el Ab. Henry Cucalón Camacho, se inicia la Sesión Ordinaria convocada 
para el día de hoy. En este Estado interviene EL SEÑOR ALCALDE quien expresa y 
dispone “Señor Secretario, sírvase constatar el quórum de Ley, para proceder a instalar la 
sesión”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Sí señor Alcalde, procederemos a constatar el quórum 
correspondiente a la Sesión Ordinaria que celebra este M. I. Concejo Cantonal de 
Guayaquil, el día de hoy miércoles 11 de agosto del año 2010: Sra. Anita Banchón Quinde, 
presente; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, presente; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, 
ausente; Dr. Guillermo Chang Durango, presente; Lcda. Gina Galeano Vargas, ausente; Dr. 
Roberto Gilbert Febres Cordero, presente; Dra. Carmen Herbener Saavedra, presente; Sr. 
Gino Molinari Negrete, presente; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, presente; Ing. Daniel Saab 
Salem, ausente; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, presente; Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, presente; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, ausente; Dr. Vicente Taiano Basante, 
ausente; Arq. Octavio Villacreses Peña, ausente. Señor Alcalde, le informo a usted, que 
están presentes en la sesión nueve (9) Concejales, en consecuencia existe el quórum 
reglamentario”.- EL SEÑOR ALCALDE:  “En tal virtud procedo a instalar la sesión. Proceda 
señor Secretario, con el tratamiento del orden del día, empezando por el punto uno para que 
lo conozca y resuelva el Concejo Cantonal”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO UNO DEL 
ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y resolución de las solicitudes de licencia presentadas por 
los señores Concejales Arq. Grecia Cando Gossdenovich y Dr. Vicente Taiano Basante, por 
el día 11 de agosto del año 2010”.- EL SEÑOR ALCALDE:  “En consideración de ustedes 
señoras y señores Concejales. Concejal Gino Molinari”.- EL CONCEJAL MOLINARI: “Sí, 
señor Alcalde, quisiera elevar a moción la aprobación del primer punto del orden del día”.- 
EL SEÑOR ALCALDE: “Moción del Concejal Gino Molinari, apoyada por el señor Concejal 
Dr. Guillermo Chang. Sírvase señor Secretario, tomar votación y proclame su resultado”.- EL 
SEÑOR SECRETARIO: “Señor Alcalde, procedemos a tomar votación: Sra. Anita Banchón 
Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Arq. Grecia Cando 
Gossdenovich, ausente; Dr. Guillermo Chang Durango, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, 
ausente; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a 
favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel 
Saab Salem, ausente; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, ausente; Dr. Vicente Taiano Basante, 
ausente; Arq. Octavio Villacreses Peña, ausente. Señor Alcalde, el resultado de la votación 
es el siguiente: Por la moción propuesta por el señor Concejal Gino Molinari Negrete, 
debidamente respaldada por el señor Concejal Dr. Guillermo Chang Durango, en el sentido 
de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a aprobar el punto uno del orden del día, han 
votado a favor los nueve (9) concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO 
CANTONAL DE GUAYAQUIL POR UNANIMIDAD APRUEBA LAS SO LICITUDES DE 
LICENCIA PRESENTADAS POR LOS SEÑORES CONCEJALES ARQ . GRECIA CANDO 
GOSSDENOVICH Y DR. VICENTE TAIANO BASANTE, POR EL D ÍA 11 DE AGOSTO DEL 
AÑO 2010. Se deja constancia que  ingresan a la sesión los señores Concejales Lcda. 
Gina Galeano Vargas y Arq. Octavio Villacreses Peña ; y así mismo, con su venia 
señor Alcalde, una vez que han sido aprobadas las l icencias, se incorporarían los 
señores Concejales Sra. Dunia Campos Valverde y Ab.  Cristhian Pullas Guevara, lo 
que para efecto de votación están presentes trece ( 13) concejales”.- EL SEÑOR 
ALCALDE: “Señor Secretario, ponga a consideración del Concejo el segundo punto del 
orden del día para resolución”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO DOS DEL ORDEN 
DEL DÍA: Conocimiento y resolución del acta de la sesión ordinaria del M. I. Concejo 
Cantonal de Guayaquil, celebrada el 5 de agosto del año 2010”.- EL SEÑOR ALCALDE:  
“En consideración de ustedes señoras y señores Concejales. Concejal Gino Molinari”.- EL 
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CONCEJAL MOLINARI: “Sí, señor Alcalde, quisiera elevar a moción la aprobación del 
punto dos del orden del día”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Moción del Concejal Gino Molinari, 
apoyada por el señor concejal Leopoldo Baquerizo. Sírvase señor Secretario, tomar votación 
y proclame su resultado”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Señor Alcalde, procedemos a tomar 
votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Sra. 
Dunia Campos Valverde, a favor; Dr. Guillermo Chang Durango, a favor; Lcda. Gina 
Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen 
Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Ab. Cristhian Pullas 
Guevara, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, ausente; 
Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ab. 
Doménica Tabacchi Rendón, ausente; Arq. Octavio Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, 
el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por el señor Concejal 
Gino Molinari Negrete, debidamente respaldada por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a aprobar el punto 
uno del orden del día, han votado a favor los trece (13) concejales presentes. En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL POR UNANIMID AD 
APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL M. I. CO NCEJO CANTONAL DE 
GUAYAQUIL, CELEBRADA EL 5 DE AGOSTO DEL AÑO 2010 ”.- EL SEÑOR ALCALDE: 
“Señor Secretario, ponga a consideración del Concejo el tercer punto del orden del día para 
resolución”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA: 
Conocimiento y resolución del M. I. Concejo Cantonal de Guayaquil, en primer debate, del 
proyecto de la “SEGUNDA REFORMA A LA ORDENANZA QUE ESTABLECE LOS 
REQUISITOS Y PROCEDIMIENTOS PARA EL OTORGAMIENTO DE  LAS LICENCIAS 
AMBIENTALES A LAS ENTIDADES DEL SECTOR PÚBLICO Y PR IVADO QUE 
EFECTÚEN OBRAS Y/O DESARROLLEN PROYECTOS DE INVERSI ÓN PÚBLICOS O 
PRIVADOS DENTRO DEL CANTÓN GUAYAQUIL”,  de conformidad con los Artículos 123, 
124, 126 y 129 de la Codificación de la Ley Orgánica de Régimen Municipal”.- EL SEÑOR 
ALCALDE:  ““En consideración de ustedes señoras y señores Concejales. Concejal Gino 
Molinari”.- EL CONCEJAL MOLINARI: “Señor Alcalde, para elevar a moción la aprobación 
del tercer punto del orden del día”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Moción de aprobación por el 
Concejal Gino Molinari, con el apoyo de los Concejales Roberto Gilbert, Carmen Herbener, 
Cristhian Pullas, Cristina Reyes. Concejal Manuel Samaniego tiene la palabra”.- EL 
CONCEJAL SAMANIEGO: “Era para solicitar que además de las publicaciones pertinentes 
que hace el Municipio de esta segunda reforma a la Ordenanza, se la haga llegar al Colegio 
de Ingenieros Industriales. Ellos están muy preocupados por el asunto de licencias 
ambientales y enhorabuena que estamos aprobando esta Ordenanza, porque ahora esto va 
a hacer que pidamos la licencia, no durante la obra sino al inicio de cada obra; entonces eso 
nos va a ayudar bastante para conservar el medio ambiente”.- EL SEÑOR ALCALDE:  
“Considérese por favor la indicación del señor Concejal, que se incorpore dentro de la 
moción, señor Secretario tomar votación y proclame su resultado”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO: “Señor Alcalde, procedemos a tomar votación: Sra. Anita Banchón Quinde, 
a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Sra. Dunia Campos Valverde, a favor; Dr. 
Guillermo Chang Durango, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert 
Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari 
Negrete, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; 
Ing. Daniel Saab Salem, ausente; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. Manuel 
Samaniego Zamora, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, ausente; Arq. Octavio 
Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la 
moción propuesta por el señor Concejal Gino Molinari Negrete, debidamente respaldada por 
los señores Concejales Roberto Gilbert, Carmen Herbener, Cristhian Pullas, Cristina Reyes 
y Manuel Samaniego, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a aprobar el 
punto tres del orden del día, debiendo considerarse la petición efectuada por el señor 
Concejal Ing. Manuel Samaniego Zamora, han votado a favor los trece (13) concejales 
presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL POR 
UNANIMIDAD APRUEBA EN PRIMER DEBATE, EL PROYECTO DE  LA “SEGUNDA  
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REFORMA A LA ORDENANZA QUE ESTABLECE LOS REQUISITOS  Y 
PROCEDIMIENTOS PARA EL OTORGAMIENTO DE LAS LICENCIA S AMBIENTALES A 
LAS ENTIDADES DEL SECTOR PÚBLICO Y PRIVADO QUE EFEC TÚEN OBRAS Y/O 
DESARROLLEN PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICOS O PRIVA DOS DENTRO DEL 
CANTÓN GUAYAQUIL”, DE CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS  123, 124, 126 Y 129 
DE LA CODIFICACIÓN DE LA LEY ORGÁNICA DE RÉGIMEN MU NICIPAL ”.- EL SEÑOR 
ALCALDE: “Señor Secretario, ponga a consideración del Concejo el cuarto punto del orden 
del día con sus cuatro numerales, para su resolución”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO 
CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA: Resolución del M. I. Concejo Cantonal de Guayaquil, por 
la que se aprueba el texto y se autoriza a los representantes judiciales y extrajudiciales de la 
entidad, la suscripción de los siguientes instrumentos: 4.1. CONVENIO DE COOPERACIÓN 
QUE CELEBRAN LA M. I.  MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL Y  EXPOGUAYAQUIL S.A. 
(CENTRO DE CONVENCIONES GUAYAQUIL) , que tiene por objeto la entrega por parte de 
esta Corporación Municipal de un aporte económico de US$10,000.00, para ayudar a cubrir 
los gastos que se generen por la realización de la primera parte de la producción de la obra 
musical “LA INDEPENDENCIA DE GUAYAQUIL” , contribución que se otorga como una 
forma de apoyo al fomento de actividades de importancia artística, cultural e histórica para el 
cantón; 4.2. MODELO DE “CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTIT UCIONAL EN 
MATERIA DE EDUCACIÓN A DISTANCIA QUE CELEBRAN LA M.   I. MUNICIPALIDAD 
DE GUAYAQUIL Y LOS MUNICIPIOS DE LOJA, MACHALA Y QU INSALOMA, con la 
finalidad de que el Proyecto de Educación e Información a Distancia “Aprendamos, una 
oportunidad para superarnos” sea replicado dentro de esos cantones, considerando los 
dispositivos educativos con los que cuenta el mismo; 4.3. CONVENIO DE COOPERACIÓN 
QUE CELEBRAN LA M. I. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL Y EL SEÑOR ROBERTO 
VALLARINO ABITIA DEL GRUPO MUSICAL “LOS CORVETS”, que tiene por objeto la 
entrega por parte de la Corporación Municipal de un aporte económico de US$4,000.00 para 
ayudar a cubrir parte de los gastos generados por la realización de dos conciertos con 
motivo de las festividades julianas en las ciudadelas La Saiba y Urdesa, los días 23 y 24 de 
julio del presente año; contribución que se otorga como un apoyo al fomento de actividades 
artísticas, culturales y de recreación dirigidas a la comunidad del cantón; 4.4. CONVENIO 
DE COOPERACIÓN QUE CELEBRAN LA M. I. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL Y LA 
FUNDACIÓN “ENCUENTRO”, que tiene por objeto la entrega por parte de la Corporación 
Municipal de un aporte económico de US$48,000.00 para ayudar a cubrir parte de los 
gastos que se generen en la realización del concurso “Reina de Guayaquil 2010-2011”; 
contribución que se otorga como un apoyo a la gestión encomendada a tal Fundación, 
tomando en consideración que los ingresos económicos que genere el certamen serán para 
la realización de obras sociales a favor de niños de escasos recursos económicos con 
problemas de nutrición. Se deja constancia que se incorpora a la Sesión el señor Concejal 
Ing. Daniel Saab Salem, lo que para efecto de votación están presentes catorce (14) 
concejales”.- EL SEÑOR ALCALDE: “En consideración y para resolución de ustedes este 
punto del orden del día. Concejales Leopoldo Baquerizo y Gino Molinari”.- EL CONCEJAL 
BAQUERIZO: “Para elevar a moción el cuarto punto del orden del día con sus cuatro 
numerales”.- EL CONCEJAL MOLINARI: “Desde luego apoyando la moción del Concejal 
Baquerizo y con gran satisfacción señor Alcalde, como lo expresé por varias ocasiones 
reclamando un aumento al concurso Reina de Guayaquil, veo que se ha tomado en 
consideración lo que aquí se expresó y se le ha hecho un incremento a este evento, no el 
más importante de belleza de la ciudad, porque más importante de belleza es el Miss 
Continente, donde vienen representantes de los países que han sido las personas que han 
participado en Miss Universo. Esto nos pone en turismo en un lugar preferencial, pero de la 
ciudad el concurso de belleza más importante  y emblemático es Reina de Guayaquil. Así 
que como alguna vez presenté mi rechazo y mi enojo, hoy presento mi agradecimiento”.- EL 
SEÑOR ALCALDE: “Concejales Gina Galeano y Manuel Samaniego”.- LA CONCEJALA 
GALEANO: “Para que se considere mi abstención en el punto 4.4 y mi aprobación en los 
anteriores numerales”.- EL CONCEJAL SAMANIEGO: “Señor Alcalde, yo quería hacerle 
una consulta, referente al punto 4.2, donde vamos a hacer un Convenio de Cooperación con 
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algunas otras ciudades que están interesadas en el programa Aprendamos, conversaba la 
semana pasada específicamente y un docente amigo de un cantón me decía qué 
posibilidades hay de que nosotros le podamos facilitar a ellos el programa APCI y también el 
programa de Hello, para que ellos puedan instalar en las computadoras de algunos 
cantones. ¿Eso es factible?”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Todo lo que nosotros hacemos aquí 
en esa y otras materias, es compartido por municipalidades nacionales y extranjeras que 
nos lo solicitan y cedido gratuitamente en cuanto a derechos, siempre y cuando cumplan 
con hacerla mención que corresponde al Municipio de Guayaquil, eso sí los costos de 
reproducción, etc., ya corren por parte de los municipios que soliciten el material. Concejal 
Baquerizo”.- EL CONCEJAL BAQUERIZO: “Solamente hacer un agregado, ojalá sea 
aceptado. Pienso  que sí porque es poca la diferencia. Como digo yo, pensando en quintales 
no hay que fijarse en medias libras y a veces digo yo que es bueno que los números sean 
redondos; entonces si estamos en 48 porqué no poner los 50 a favor de la Fundación”.- EL 
SEÑOR ALCALDE: “Por una razón sencilla Concejal Baquerizo. Porque dentro de mi 
administración tenemos pisos y techos para los espectáculos y para los eventos y cuando ya 
se llega a 50, como por ejemplo, Miss Continente Americano, cuando ya son eventos de 
alguna connotación internacional. Si no tenemos esa regla de juego interno, todo el mundo 
puede pedir cualquier cosa. Entonces como usted comprenderá no es por los dos mil 
dólares. Concejal Villacreses”.- EL CONCEJAL VILLACRESES: “Sírvase considerar mi 
abstención en el punto cuatro, con excepción del 4.2 y 4.3”.- EL SEÑOR ALCALDE: 
“Considérese por estar legalmente interpuesta. Moción por la aprobación del señor Concejal 
Leopoldo Baquerizo, con el apoyo del señor concejal Gino Molinari. Tome votación señor 
Secretario y proclame el resultado del punto cuatro numeral uno del orden del día”.- EL 
SEÑOR SECRETARIO:  “Señor Alcalde, procedemos a tomar votación por la moción 
propuesta por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, debidamente respaldada 
por el señor concejal Gino Molinari, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a 
aprobar el PUNTO CUATRO NUMERAL UNO DEL ORDEN DEL DÍA.-  Resolución del M. I. 
Concejo Cantonal de Guayaquil, por la que se aprueba el texto y se autoriza a los 
representantes judiciales y extrajudiciales de la entidad, la suscripción del CONVENIO DE 
COOPERACIÓN QUE CELEBRAN LA M. I.  MUNICIPALIDAD DE  GUAYAQUIL Y 
EXPOGUAYAQUIL S.A. (CENTRO DE CONVENCIONES GUAYAQUI L), que tiene por 
objeto la entrega por parte de esta Corporación Municipal de un aporte económico de 
US$10,000.00, para ayudar a cubrir los gastos que se generen por la realización de la 
primera parte de la producción de la obra musical “LA INDEPENDENCIA DE 
GUAYAQUIL” , contribución que se otorga como una forma de apoyo al fomento de 
actividades de importancia artística, cultural e histórica para el cantón. Señor Alcalde, 
procedemos a tomar votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, a favor; Sra. Dunia Campos Valverde, a favor; Dr. Guillermo Chang 
Durango, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, 
a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Ab. 
Cristhian Pullas Guevara, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab 
Salem, a favor; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, 
a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, ausente; Arq. Octavio Villacreses Peña, 
abstención. Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción 
propuesta por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, debidamente respaldada 
por el señor concejal Gino Molinari, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a 
aprobar el punto cuatro numeral uno del orden del día, han votado a favor trece (13) 
Concejales y una (1) abstención del Concejal Arq. Octavio Villacreses Peña. En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL POR MAYORÍA  
RESUELVE APROBAR EL TEXTO Y AUTORIZAR A LOS REPRESE NTANTES 
JUDICIALES Y EXTRAJUDICIALES DE LA ENTIDAD, A SUSCR IBIR EL CONVENIO DE 
COOPERACIÓN QUE CELEBRAN LA M. I.  MUNICIPALIDAD DE  GUAYAQUIL Y 
EXPOGUAYAQUIL S.A. (CENTRO DE CONVENCIONES GUAYAQUI L), QUE TIENE POR 
OBJETO LA ENTREGA POR PARTE DE ESTA CORPORACIÓN MUN ICIPAL DE UN 
APORTE ECONÓMICO DE US$10,000.00, PARA AYUDAR A CUB RIR LOS GASTOS 
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QUE SE GENEREN POR LA REALIZACIÓN DE LA PRIMERA PAR TE DE LA 
PRODUCCIÓN DE LA OBRA MUSICAL “LA INDEPENDENCIA DE GUAYAQUIL”, 
CONTRIBUCIÓN QUE SE OTORGA COMO UNA FORMA DE APOYO AL FOMENTO DE 
ACTIVIDADES DE IMPORTANCIA ARTÍSTICA, CULTURAL E HI STÓRICA PARA EL 
CANTÓN” .- EL SEÑOR ALCALDE: “Proclame votación señor Secretario, del punto cuatro 
numeral dos del orden del día”.- EL SEÑOR SECRETARIO:  “Señor Alcalde, procedemos a 
tomar votación por la moción propuesta por el señor Concejal Leopoldo Baquerizo, con el 
apoyo del señor concejal Gino Molinari, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal 
proceda a aprobar el PUNTO CUATRO NUMERAL DOS DEL ORDEN DEL DÍA.-  
Resolución del M. I. Concejo Cantonal de Guayaquil, por la que se aprueba el texto y se 
autoriza a los representantes judiciales y extrajudiciales de la entidad, la suscripción del 
MODELO DE “CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCION AL EN MATERIA DE 
EDUCACIÓN A DISTANCIA QUE CELEBRAN LA M.  I. MUNICI PALIDAD DE 
GUAYAQUIL Y LOS MUNICIPIOS DE LOJA, MACHALA Y QUINS ALOMA, con la finalidad 
de que el Proyecto de Educación e Información a Distancia “Aprendamos, una oportunidad 
para superarnos” sea replicado dentro de esos cantones, considerando los dispositivos 
educativos con los que cuenta el mismo. Señor Alcalde, procedemos a tomar votación: Sra. 
Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Sra. Dunia 
Campos Valverde, a favor; Dr. Guillermo Chang Durango, a favor; Lcda. Gina Galeano 
Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener 
Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; 
Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; Lcda. Guadalupe 
Salazar Cedeño, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ab. Doménica Tabacchi 
Rendón, ausente; Arq. Octavio Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, el resultado de la 
votación es el siguiente: Por la moción propuesta por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, debidamente respaldada por del señor concejal Gino Molinari, en el 
sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a aprobar el punto cuatro numeral dos del 
orden del día, han votado a favor los catorce (14) Concejales presentes. En consecuencia, 
EL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL POR UNANIMID AD RESUELVE 
APROBAR EL TEXTO Y AUTORIZAR A LOS REPRESENTANTES J UDICIALES Y 
EXTRAJUDICIALES DE LA ENTIDAD, A SUSCRIBIR EL MODEL O DE “CONVENIO DE 
COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL EN MATERIA DE EDUCAC IÓN A DISTANCIA 
QUE CELEBRAN LA M.  I. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL Y  LOS MUNICIPIOS DE 
LOJA, MACHALA Y QUINSALOMA, CON LA FINALIDAD DE QUE  EL PROYECTO DE 
EDUCACIÓN E INFORMACIÓN A DISTANCIA “APRENDAMOS, UN A OPORTUNIDAD 
PARA SUPERARNOS” SEA REPLICADO DENTRO DE ESOS CANTO NES, 
CONSIDERANDO LOS DISPOSITIVOS EDUCATIVOS CON LOS QU E CUENTA EL 
MISMO” .- EL SEÑOR ALCALDE: “Proclame votación señor Secretario, del punto cuatro 
numeral tres del orden del día”.- EL SEÑOR SECRETARIO:  “Señor Alcalde, procedemos a 
tomar votación por la moción propuesta por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo Baquerizo 
Adum, debidamente respaldada por el señor concejal Gino Molinari, en el sentido de que el 
M. I. Concejo Cantonal proceda a aprobar el PUNTO CUATRO NUMERAL TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA.-  Resolución del M. I. Concejo Cantonal de Guayaquil, por la que se 
aprueba el texto y se autoriza a los representantes judiciales y extrajudiciales de la entidad, 
la suscripción del CONVENIO DE COOPERACIÓN QUE CELEBRAN LA M. I. 
MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL Y EL SEÑOR ROBERTO VALLA RINO ABITIA DEL 
GRUPO MUSICAL “LOS CORVETS”, que tiene por objeto la entrega por parte de la 
Corporación Municipal de un aporte económico de US$4,000.00 para ayudar a cubrir parte 
de los gastos generados por la realización de dos conciertos con motivo de las festividades 
julianas en las ciudadelas La Saiba y Urdesa, los días 23 y 24 de julio del presente año; 
contribución que se otorga como un apoyo al fomento de actividades artísticas, culturales y 
de recreación dirigidas a la comunidad del cantón. Señor Alcalde, procedemos a tomar 
votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Sra. 
Dunia Campos Valverde, a favor; Dr. Guillermo Chang Durango, a favor; Lcda. Gina 
Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen 
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Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Ab. Cristhian Pullas 
Guevara, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; 
Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ab. 
Doménica Tabacchi Rendón, ausente; Arq. Octavio Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, 
el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por el señor Concejal 
Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, debidamente respaldada por el señor concejal Gino 
Molinari, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a aprobar el punto cuatro 
numeral tres del orden del día, han votado a favor los catorce (14) Concejales presentes. En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL POR UNANIMID AD 
RESUELVE APROBAR EL TEXTO Y AUTORIZAR A LOS REPRESE NTANTES 
JUDICIALES Y EXTRAJUDICIALES DE LA ENTIDAD, A SUSCR IBIR EL CONVENIO DE 
COOPERACIÓN QUE CELEBRAN LA M. I. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL Y EL 
SEÑOR ROBERTO VALLARINO ABITIA DEL GRUPO MUSICAL “L OS CORVETS”, QUE 
TIENE POR OBJETO LA ENTREGA POR PARTE DE LA CORPORA CIÓN MUNICIPAL 
DE UN APORTE ECONÓMICO DE US$4,000.00 PARA AYUDAR A  CUBRIR PARTE DE 
LOS GASTOS GENERADOS POR LA REALIZACIÓN DE DOS CONC IERTOS CON 
MOTIVO DE LAS FESTIVIDADES JULIANAS EN LAS CIUDADEL AS LA SAIBA Y 
URDESA, LOS DÍAS 23 Y 24 DE JULIO DEL PRESENTE AÑO;  CONTRIBUCIÓN QUE SE 
OTORGA COMO UN APOYO AL FOMENTO DE ACTIVIDADES ARTÍ STICAS, 
CULTURALES Y DE RECREACIÓN DIRIGIDAS A LA COMUNIDAD  DEL CANTÓN” .- EL 
SEÑOR ALCALDE: “Proclame votación señor Secretario, del punto cuatro numeral cuatro 
del orden del día”.- EL SEÑOR SECRETARIO:  “Señor Alcalde, procedemos a tomar 
votación por la moción propuesta por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, 
debidamente respaldada por el señor concejal Gino Molinari, en el sentido de que el M. I. 
Concejo Cantonal proceda a aprobar el PUNTO CUATRO NUMERAL CUATRO DEL 
ORDEN DEL DÍA.-  Resolución del M. I. Concejo Cantonal de Guayaquil, por la que se 
aprueba el texto y se autoriza a los representantes judiciales y extrajudiciales de la entidad, 
la suscripción del CONVENIO DE COOPERACIÓN QUE CELEBRAN LA M. I. 
MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL Y LA FUNDACIÓN “ENCUENTR O”, que tiene por 
objeto la entrega por parte de la Corporación Municipal de un aporte económico de 
US$48,000.00 para ayudar a cubrir parte de los gastos que se generen en la realización del 
concurso “Reina de Guayaquil 2010-2011”; contribución que se otorga como un apoyo a la 
gestión encomendada a tal Fundación, tomando en consideración que los ingresos 
económicos que genere el certamen serán para la realización de obras sociales a favor de 
niños de escasos recursos económicos con problemas de nutrición. Señor Alcalde, 
procedemos a tomar votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, a favor; Sra. Dunia Campos Valverde, a favor; Dr. Guillermo Chang 
Durango, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, abstención; Dr. Roberto Gilbert Febres 
Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a 
favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel 
Saab Salem, a favor; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, ausente; Arq. Octavio Villacreses Peña, 
abstención. Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción 
propuesta por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, debidamente respaldada 
por los señores concejales Roberto Gilbert, Daniel Saab, Gino Molinari y Grecia Cando, en 
el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a aprobar el punto cuatro numeral 
cuatro del orden del día, han votado a favor doce (12) Concejales y dos (2) abstenciones de 
los señores concejales Lcda. Gina Galeano Vargas y Arq. Octavio Villacreses Peña. En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL POR MAYORÍA  
RESUELVE APROBAR EL TEXTO Y AUTORIZAR A LOS REPRESE NTANTES 
JUDICIALES Y EXTRAJUDICIALES DE LA ENTIDAD, A SUSCR IBIR EL CONVENIO DE 
COOPERACIÓN QUE CELEBRAN LA M. I. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL Y LA 
FUNDACIÓN “ENCUENTRO”, QUE TIENE POR OBJETO LA ENTR EGA POR PARTE DE 
LA CORPORACIÓN MUNICIPAL DE UN APORTE ECONÓMICO DE US$48,000.00 PARA 
AYUDAR A CUBRIR PARTE DE LOS GASTOS QUE SE GENEREN EN LA 
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REALIZACIÓN DEL CONCURSO “REINA DE GUAYAQUIL 2010-2 011”; CONTRIBUCIÓN 
QUE SE OTORGA COMO UN APOYO A LA GESTIÓN ENCOMENDAD A A TAL 
FUNDACIÓN, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN QUE LOS INGRESO S ECONÓMICOS 
QUE GENERE EL CERTAMEN SERÁN PARA LA REALIZACIÓN DE  OBRAS SOCIALES 
A FAVOR DE NIÑOS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS CON  PROBLEMAS DE 
NUTRICIÓN” .- EL SEÑOR ALCALDE: “Señor Secretario, sírvase poner en consideración el 
punto cinco del orden del día”.- EL SEÑOR SECRETARIO:  “PUNTO CINCO DEL ORDEN 
DEL DÍA: Conocimiento y resolución de los informes de la Comisión Permanente de 
Planeamiento y Urbanismo, de fecha 09 de agosto de 2010, contenidos en los oficios: 5.1. 
COM.PUR-2010-262: Expediente de APROBACIÓN PROVISIONAL DEL PROYECTO 
URBANÍSTICO E INICIO DE OBRA DE LA URBANIZACIÓN “PUNTA ESMERALDA”, 
ubicada en el Km. 13 margen izquierda de la vía a la Costa, solicitada por el ING. XAVIER 
VIDAL MASPONS, representante legal de Predial Marisa Cía. Ltda. 5.2. COM.PUR-2010-
263: Expediente de Diseño  Vial  de la  Vía  que  enlaza  Eje S-O  Ab. Jaime Nebot Velasco 
(Autopista Guayaquil – Salinas) y la calle 51 S-O Av. José Rodriguez Bonín, elaborado por 
la Dirección de Urbanismo, Avalúos y Registro. 5.3. COM.PUR-2010-264: Expediente de 
DIVISIÓN del solar No. 007, manzana No. 0068, parroquia Tarqui, ubicado en Puerto 
Hondo, sector Chongón, signado con código catastral No. 96-0068-007, en un área de 
404,62 M2, a favor de las señoras MARÍA NELLY LINDAO JORDÁN y REINA BETTY 
MEREGILDO LINDAO. 5.4. COM.PUR-2010-265: Expediente de DIVISIÓN del solar No. 
002, manzana No. 0185,  parroquia Tarqui, ubicado en la Lotización Los Vergeles, signado 
con código catastral No. 57-0185-002, en un área de 863,01 M2, a favor de los señores 
VILMA SORNOZA PICO y ANTONIO CADENA SUÁREZ. 5.5. COM.PUR-2010-266: 
Expediente de DIVISIÓN del solar No. 014, manzana No. 0063, parroquia Tarqui,  ubicado 
en Mapasingue Oeste, Av. 7ma. Calle 17A NO, signado con código catastral No. 51-0063-
014, en un área de 791,00 M2, a favor del señor CARLOS RODRIGO ROBAYO CARRILLO. 
5.6. COM.PUR-2010-267: Expediente de DIVISIÓN del solar No. 03, manzana No. 3750, 
parroquia Ximena, ubicado en la Cooperativa Molina de Frank, signado con código catastral 
No. 91-3750-003, en un área de 184,83 M2, a favor de la señora JULIA ZOILA 
MONTESDEOCA BEDÓN. 5.7. COM.PUR-2010-268: Expediente de Rectificación de la 
Resolución del M.I. Concejo Cantonal, adoptada en sesión ordinaria del 06 de mayo 2010, 
en la que se aprobó la DIVISIÓN del solar  signado con código catastral No. 09-0027-001, 
en un área de 503,25 M2, a favor de la señora IBIS VDA. DE GARCÍA, HNOS. MOSCOSO 
YONTOMO Y HROS. GARCÍA. La rectificación requerida deberá hacer constar los nombres 
de los actuales propietarios HNAS. MILDRED, FRANCISCA, YOHANNA, CECILIA  
MOSCOSO YONTOMO; ECON. CESAR MOSCOSO PEZO, REYNA LUISA YONTOMO 
ARÉVALO DE MOSCOSO; y, JOSÉ PATROSINO PRADO OLIVARES y MIRIAM ROSA 
HURTADO ANGULO”.- EL SEÑOR ALCALDE: “En consideración y para resolución de 
ustedes este punto del orden del día. Concejal Roberto Gilbert”.- EL CONCEJAL GILBERT: 
“Señor Alcalde, elevo a moción este punto cinco del orden del día”.- EL SEÑOR ALCALDE: 
“Moción por la aprobación del señor Concejal Roberto Gilbert, con el apoyo de los señores 
concejales Leopoldo Baquerizo, Daniel Saab, Dunia Campos, Gino Molinari, Guadalupe 
Salazar y Manuel Samaniego. Antes de tomar votación señor Secretario, sírvase considerar 
la incorporación de la señora concejala Ab. Doménica Tabacchi. Concejal Villacreses”.- EL 
CONCEJAL VILLACRESES: “Simplemente para solicitar que se considere mi abstención 
en el punto cinco numeral uno del orden del día”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Tome votación 
señor Secretario y proclame la votación del punto cinco numeral uno”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO:  “Se deja constancia que se ha incorporado a la sesión la señora Concejala 
Ab. Doménica Tabacchi Rendón, por lo que para efecto de votación están presentes quince 
(15) concejales. Señor Alcalde, procedemos a tomar votación por la moción propuesta por el 
señor Concejal Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, debidamente respaldada por los 
señores concejales Leopoldo Baquerizo, Daniel Saab, Dunia Campos, Gino Molinari, 
Guadalupe Salazar y Manuel Samaniego, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal 
proceda a aprobar el PUNTO CINCO NUMERAL UNO DEL ORDEN DEL DÍA.-  
Conocimiento y resolución del informe de la Comisión Permanente de Planeamiento y 
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Urbanismo, de fecha 09 de agosto de 2010, contenido en el oficio COM.PUR-2010-262: 
Expediente de APROBACIÓN PROVISIONAL DEL PROYECTO URBANÍSTICO E INICIO 
DE OBRA DE LA URBANIZACIÓN “PUNTA ESMERALDA”, ubicada en el Km. 13 margen 
izquierda de la vía a la Costa, solicitada por el ING. XAVIER VIDAL MASPONS, 
representante legal de Predial Marisa Cía. Ltda. Señor Alcalde, procedemos a tomar 
votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Sra. 
Dunia Campos Valverde, a favor; Dr. Guillermo Chang Durango, a favor; Lcda. Gina 
Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen 
Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Ab. Cristhian Pullas 
Guevara, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; 
Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ab. 
Doménica Tabacchi Rendón, a favor; Arq. Octavio Villacreses Peña, abstención. Señor 
Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por el señor 
Concejal Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, debidamente respaldada por los señores 
concejales Leopoldo Baquerizo, Daniel Saab, Dunia Campos, Gino Molinari, Guadalupe 
Salazar y Manuel Samaniego, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a 
aprobar el punto cinco numeral uno del orden del día, han votado a favor catorce (14) 
Concejales y una (1) abstención del señor concejal Arq. Octavio Villacreses Peña. En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL POR MAYORÍA 
RESUELVE RESPECTO DEL INFORME DE LA COMISIÓN PERMAN ENTE DE 
PLANEAMIENTO Y URBANISMO, DE FECHA 09 DE AGOSTO DE 2010, CONTENIDO EN 
EL OFICIO COM.PUR-2010-262: APROBAR PROVISIONALMENT E EL PROYECTO 
URBANÍSTICO E INICIO DE OBRA DE LA URBANIZACIÓN “PU NTA ESMERALDA”, 
UBICADA EN EL KM. 13 MARGEN IZQUIERDA DE LA VÍA A L A COSTA, SOLICITADA 
POR EL ING. XAVIER VIDAL MASPONS, REPRESENTANTE LEG AL DE PREDIAL 
MARISA CÍA. LTDA., DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO EN  EL ART. 26 DE LA 
ORDENANZA SUSTITUTIVA DE PARCELACIONES Y DESARROLLO S URBANÍSTICOS; 
ASÍ COMO, LA APROBACIÓN DEL CRONOGRAMA DE OBRA POR UN PLAZO DE 36 
MESES; LA APROBACIÓN DEL REGLAMENTO INTERNO, QUE DE BERÁ SER 
PUBLICADO POR LOS PROMOTORES, EN UNO DE LOS DIARIOS  DE MAYOR 
CIRCULACIÓN (EL UNIVERSO, EXPRESO O EL TELÉGRAFO), EN UN PLAZO DE 
TREINTA DÍAS IMPRORROGABLES POSTERIORES A LA NOTIFI CACIÓN DEL 
AYUNTAMIENTO; LA APROBACIÓN DEL VALOR DE LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN 
POR UN MONTO DE US $ 3´007,870.35; Y, EL VALOR CALC ULADO A PAGAR DE US $ 
90,236.11, POR CONCEPTO DE TASA DE FISCALIZACIÓN DE L 3% DE LAS OBRAS DE 
URBANIZACIÓN, SEGÚN LO DISPUESTO EN EL ART. 2 DE LA  ORDENANZA QUE 
REGLAMENTA EL COBRO DE LA TASA POR FISCALIZACIÓN DE  
URBANIZACIONES ”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Tome votación señor Secretario y proclame 
la votación del punto cinco numerales del dos al siete del orden del día”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO:  “Señor Alcalde, procedemos a tomar votación por la moción propuesta por 
el señor Concejal Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, debidamente respaldada por los 
señores concejales Leopoldo Baquerizo, Daniel Saab, Dunia Campos, Gino Molinari, 
Guadalupe Salazar y Manuel Samaniego, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal 
proceda a aprobar el PUNTO CINCO NUMERALES DOS AL SIETE DEL ORDEN DEL 
DÍA.- Conocimiento y resolución de los informes de la Comisión Permanente de 
Planeamiento y Urbanismo, de fecha 09 de agosto de 2010, contenidos en los oficios: 5.2. 
COM.PUR-2010-263: Expediente de Diseño  Vial  de la  Vía  que  enlaza  Eje S-O  Ab. 
Jaime Nebot Velasco (Autopista Guayaquil – Salinas) y la calle 51 S-O Av. José Rodriguez 
Bonín, elaborado por la Dirección de Urbanismo, Avalúos y Registro. 5.3. COM.PUR-2010-
264: Expediente de DIVISIÓN del solar No. 007, manzana No. 0068, parroquia Tarqui, 
ubicado en Puerto Hondo, sector Chongón, signado con código catastral No. 96-0068-007, 
en un área de 404,62 M2, a favor de las señoras MARÍA NELLY LINDAO JORDÁN y REINA 
BETTY MEREGILDO LINDAO. 5.4. COM.PUR-2010-265: Expediente de DIVISIÓN del solar 
No. 002, manzana No. 0185,  parroquia Tarqui, ubicado en la Lotización Los Vergeles, 
signado con código catastral No. 57-0185-002, en un área de 863,01 M2, a favor de los 
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señores VILMA SORNOZA PICO y ANTONIO CADENA SUÁREZ. 5.5. COM.PUR-2010-
266: Expediente de DIVISIÓN del solar No. 014, manzana No. 0063, parroquia Tarqui,  
ubicado en Mapasingue Oeste, Av. 7ma. Calle 17A NO, signado con código catastral No. 
51-0063-014, en un área de 791,00 M2, a favor del señor CARLOS RODRIGO ROBAYO 
CARRILLO. 5.6. COM.PUR-2010-267: Expediente de DIVISIÓN del solar No. 03, manzana 
No. 3750, parroquia Ximena, ubicado en la Cooperativa Molina de Frank, signado con 
código catastral No. 91-3750-003, en un área de 184,83 M2, a favor de la señora JULIA 
ZOILA MONTESDEOCA BEDÓN. 5.7. COM.PUR-2010-268: Expediente de Rectificación de 
la Resolución del M.I. Concejo Cantonal, adoptada en sesión ordinaria del 06 de mayo 2010, 
en la que se aprobó la DIVISIÓN del solar  signado con código catastral No. 09-0027-001, 
en un área de 503,25 M2, a favor de la señora IBIS VDA. DE GARCÍA, HNOS. MOSCOSO 
YONTOMO Y HROS. GARCÍA. La rectificación requerida deberá hacer constar los nombres 
de los actuales propietarios HNAS. MILDRED, FRANCISCA, YOHANNA, CECILIA  
MOSCOSO YONTOMO; ECON. CESAR MOSCOSO PEZO, REYNA LUISA YONTOMO 
ARÉVALO DE MOSCOSO; y, JOSÉ PATROSINO PRADO OLIVARES y MIRIAM ROSA 
HURTADO ANGULO. Señor Alcalde, procedemos a tomar votación: Sra. Anita Banchón 
Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Sra. Dunia Campos Valverde, a 
favor; Dr. Guillermo Chang Durango, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. 
Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino 
Molinari Negrete, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, 
a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. 
Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, a favor; Arq. Octavio 
Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la 
moción propuesta por el señor Concejal Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, debidamente 
respaldada por los señores concejales Leopoldo Baquerizo, Daniel Saab, Dunia Campos, 
Gino Molinari, Guadalupe Salazar y Manuel Samaniego, en el sentido de que el M. I. 
Concejo Cantonal proceda a aprobar el punto cinco numerales dos al siete del orden del día, 
han votado a favor los quince (15) Concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. 
CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL POR UNANIMIDAD RESUEL VE, RESPECTO 
DE LOS INFORMES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE PLANEA MIENTO Y 
URBANISMO, DE FECHA 09 DE AGOSTO DE 2010, CONTENIDO S EN LOS OFICIOS: 
5.2. COM.PUR-2010-263: APROBAR EL DISEÑO  VIAL  DE LA  VÍA  QUE  ENLAZA  EJE 
S-O  AB. JAIME NEBOT VELASCO (AUTOPISTA GUAYAQUIL –  SALINAS) Y LA CALLE 
51 S-O AV. JOSÉ RODRIGUEZ BONÍN, ELABORADO POR LA D IRECCIÓN DE 
URBANISMO, AVALÚOS Y REGISTRO; 5.3. COM.PUR-2010-26 4: APROBAR LA 
DIVISIÓN DEL SOLAR NO. 007, MANZANA NO. 0068, PARRO QUIA TARQUI, UBICADO 
EN PUERTO HONDO, SECTOR CHONGÓN, SIGNADO CON CÓDIGO CATASTRAL NO. 
96-0068-007, EN UN ÁREA DE 404,62 M2, A FAVOR DE LA S SEÑORAS MARÍA NELLY 
LINDAO JORDÁN Y REINA BETTY MEREGILDO LINDAO. LA DI VISIÓN PROYECTADA 
ES: SOLAR NO. 007-1, CON UN ÁREA DE 201,80 M2; Y, S OLAR NO. 007-2, CON UN 
ÁREA DE 202,82 M2.; 5.4. COM.PUR-2010-265: APROBAR LA DIVISIÓN DEL SOLAR 
NO. 002, MANZANA NO. 0185,  PARROQUIA TARQUI, UBICA DO EN LA LOTIZACIÓN 
LOS VERGELES, SIGNADO CON CÓDIGO CATASTRAL NO. 57-0 185-002, EN UN ÁREA 
DE 863,01 M2, A FAVOR DE LOS SEÑORES VILMA SORNOZA PICO Y ANTONIO 
CADENA SUÁREZ. LA DIVISIÓN PROYECTADA ES: SOLAR NO.  002-1, CON UN ÁREA 
DE 772,01 M2; Y, SOLAR NO. 002-2, CON UN ÁREA DE 91 ,00 M2.; 5.5. COM.PUR-2010-
266: APROBAR LA DIVISIÓN DEL SOLAR NO. 014, MANZANA  NO. 0063, PARROQUIA 
TARQUI,  UBICADO EN MAPASINGUE OESTE, AV. 7MA. CALL E 17A NO, SIGNADO 
CON CÓDIGO CATASTRAL NO. 51-0063-014, EN UN ÁREA DE  791,00 M2, A FAVOR 
DEL SEÑOR CARLOS RODRIGO ROBAYO CARRILLO. LA DIVISI ÓN PROYECTADA 
ES: SOLAR NO. 14-1, CON UN ÁREA DE 402,74 M2; Y, SO LAR NO. 14-2, CON UN 
ÁREA DE 388,26 M2.; 5.6. COM.PUR-2010-267: APROBAR LA DIVISIÓN DEL SOLAR 
NO. 03, MANZANA NO. 3750, PARROQUIA XIMENA, UBICADO  EN LA COOPERATIVA 
MOLINA DE FRANK, SIGNADO CON CÓDIGO CATASTRAL NO. 9 1-3750-003, EN UN 
ÁREA DE 184,83 M2, A FAVOR DE LA SEÑORA JULIA ZOILA  MONTESDEOCA BEDÓN. 
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LA DIVISIÓN PROYECTADA ES: SOLAR NO. 3-1, CON UN ÁR EA DE 103,80 M2; Y, 
SOLAR NO. 3-2, CON UN ÁREA DE 81,03 M2.; Y, 5.7. CO M.PUR-2010-268: APROBAR 
LA RECTIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO,  ADOPTADA EN 
SESIÓN ORDINARIA DEL 06 DE MAYO 2010, EN LA QUE SE APROBÓ LA DIVISIÓN 
DEL SOLAR  SIGNADO CON CÓDIGO CATASTRAL NO. 09-0027 -001, EN UN ÁREA DE 
503,25 M2, A FAVOR DE LA SEÑORA IBIS VDA. DE GARCÍA , HNOS. MOSCOSO 
YONTOMO Y HROS. GARCÍA. LA RECTIFICACIÓN REQUERIDA DEBERÁ HACER 
CONSTAR LOS NOMBRES DE LOS ACTUALES PROPIETARIOS HN AS. MILDRED, 
FRANCISCA, YOHANNA Y CECILIA  MOSCOSO YONTOMO; ECON . CESAR MOSCOSO 
PEZO, REYNA LUISA YONTOMO ARÉVALO DE MOSCOSO; Y, JO SÉ PATROSINO 
PRADO OLIVARES Y MIRIAM ROSA HURTADO ”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Señor 
Secretario, sírvase poner en consideración el punto seis con sus dos numerales del orden 
del día”.- EL SEÑOR SECRETARIO:  “PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA: Resolución del 
M. I. Concejo Cantonal de Guayaquil, por la que se procede a: 6.1. DECLARAR DE 
UTILIDAD PÚBLICA DE CARÁCTER URGENTE Y DE OCUPACIÓN  INMEDIATA,  CON  
FINES  DE  EXPROPIACIÓN A FAVOR DE LA M. I. MUNICIP ALIDAD DE GUAYAQUIL, 
los predios signados con códigos catastrales Nos. 57-0744-011, 57-0744-026, 57-0747-011, 
57-0747-030, 57-0748-012 y 57-0748-031, comprometidos totalmente por la 
CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE DRENAJE PLUVIAL PARA LA  COOPERATIVA 
BASTIÓN POPULAR BLOQUE 2, MZ 744, 747 Y 748, SECTOR  DEL COMITÉ 27 DE 
SEPTIEMBRE Y COLEGIO 25 DE OCTUBRE (SERVIDUMBRE DE AGUAS LLUVIAS DEL 
PROYECTO EN LA COOPERATIVA BASTIÓN POPULAR BLOQUE 2 ); y, 6.2. 
DECLARAR DE UTILIDAD PÚBLICA DE CARÁCTER URGENTE Y DE OCUPACIÓN 
INMEDIATA,  CON  FINES  DE  EXPROPIACIÓN A FAVOR DE  LA M. I. MUNICIPALIDAD 
DE GUAYAQUIL  el terreno  signado con código catastral No. 48-0559-000 comprometido 
por el proyecto de “CONSTRUCCIÓN DE UNA ESTACIÓN DE BOMBEO Y UNA PLANT A 
DE TRATAMIENTO DE AA.SS. DEL PROGRAMA HABITACIONAL MI LOTE”.- EL 
SEÑOR ALCALDE: “En consideración y para resolución de ustedes este punto del orden 
del día. Concejala Guadalupe Salazar”.- LA CONCEJALA SALAZAR: “Señor Alcalde, elevo 
a moción este punto seis con sus dos numerales, del orden del día”.- EL SEÑOR 
ALCALDE: “Moción por la aprobación de la señora Concejala Guadalupe Salazar, con el 
apoyo de los señores concejales Gino Molinari, Cristhian Pullas, Gina Galeano, Anita 
Banchón y Daniel Saab. Tomar votación señor Secretario, y proclame el resultado”.- EL 
SEÑOR SECRETARIO: “Señor Alcalde, procedemos a tomar votación: Sra. Anita Banchón 
Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Sra. Dunia Campos Valverde, a 
favor; Dr. Guillermo Chang Durango, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. 
Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino 
Molinari Negrete, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, 
a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, a favor; Ing. 
Manuel Samaniego Zamora, a favor; Ab. Doménica Tabacchi Rendón, a favor; Arq. Octavio 
Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la 
moción propuesta por la señora Concejala Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, debidamente 
respaldada por los señores concejales Gino Molinari, Cristhian Pullas, Gina Galeano, Anita 
Banchón y Daniel Saab, en el sentido de que el M. I. Concejo Cantonal proceda a aprobar el 
punto seis con sus dos numerales del orden del día, han votado a favor los quince (15) 
concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL 
POR UNANIMIDAD RESUELVE: 6.1. DECLARAR DE UTILIDAD PÚBLICA DE 
CARÁCTER URGENTE Y DE OCUPACIÓN INMEDIATA,  CON  FI NES  DE  
EXPROPIACIÓN A FAVOR DE LA M. I. MUNICIPALIDAD DE G UAYAQUIL, LOS 
PREDIOS SIGNADOS CON CÓDIGOS CATASTRALES NOS. 57-07 44-011, 57-0744-026, 
57-0747-011, 57-0747-030, 57-0748-012 Y 57-0748-031, COMPROMETIDOS 
TOTALMENTE POR LA CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE DRENA JE PLUVIAL PARA 
LA COOPERATIVA BASTIÓN POPULAR BLOQUE 2, MZ 744, 74 7 Y 748, SECTOR DEL 
COMITÉ 27 DE SEPTIEMBRE Y COLEGIO 25 DE OCTUBRE (SE RVIDUMBRE DE 
AGUAS LLUVIAS DEL PROYECTO EN LA COOPERATIVA BASTIÓ N POPULAR 
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BLOQUE 2); Y, 6.2. DECLARAR DE UTILIDAD PÚBLICA DE CARÁCTER URGENTE Y 
DE OCUPACIÓN INMEDIATA,  CON  FINES  DE  EXPROPIACI ÓN A FAVOR DE LA M. I. 
MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL EL TERRENO  SIGNADO CON CÓDIGO CATASTRAL 
NO. 48-0559-000 COMPROMETIDO POR EL PROYECTO DE “CO NSTRUCCIÓN DE UNA 
ESTACIÓN DE BOMBEO Y UNA PLANTA DE TRATAMIENTO DE A A.SS. DEL 
PROGRAMA HABITACIONAL MI LOTE ” .- EL SEÑOR ALCALDE: “Señor Secretario, 
sírvase poner en consideración el punto siete del orden del día”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO:  “PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA: Tratamiento del M. I. Concejo 
Cantonal de Guayaquil, de la Disposición del Código Orgánico de la Función Judicial, que 
eliminó el Fuero de Corte a los señores Concejales, tema que fuera tratado en sesiones 
ordinarias del 12 de febrero y 02 de abril del 2009”.- EL SEÑOR ALCALDE: “En cuanto a 
este punto que hubiese sido de decisión, cúmpleme informarles que se hicieron las 
gestiones pertinentes y que se incluyó en el proyecto de Ley COOTAD que está siendo 
tratado hoy día la restitución del fuero para los señores concejales, de manera que no hay 
nada que decir al respecto. En tal virtud concluye la sesión y al haberse agotado todos los 
punto del orden del día, al haber votado en ellos todos y cada uno de las concejalas y 
concejales presentes, declaro concluida la sesión y convoco a una nueva con el carácter de 
ordinaria de la Corporación, para el jueves 19 de agosto, a las 13h00. Muchas gracias”.------- 
El Concejo resolvió además, que las resoluciones adoptadas durante la sesión, surtan 
efecto inmediato sin esperar la aprobación previa del Acta respectiva. Se deja constancia 
expresa que los documentos que se entregaron en el desarrollo de la Sesión se agregan en 
originales, para ser adjuntados al Acta. Siendo las trece horas veinte minutos, y no habiendo 
otro punto que tratar, el señor abogado Jaime Nebot Saadi, Alcalde de Guayaquil, da por 
terminada la Sesión. 
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